

Petr Fiala dostal naléhavý úkol z Bruselu! Vrazit kudlu do zad Viktoru Orbánovi, ještě dřív než v USA proběhnou podzimní volby!

infokuryr.cz/n/2022/08/15/petr-fiala-dostal-nalehavy-ukol-z-bruselu-vrazit-kudlu-do-zad-viktoru-orbanovi-jeste-driv-nez-v-usa-probehnou-podzimni-volby

kuryr

15. srpna 2022



Evropa přestává být bezpečná i v těch “nejbezpečnějších” místech. 23-letý Alžířan, imigrant a bezdomovec, znásilnil před pár dny 27 letou Američanku na “bezpečné” toaletě, střežené “bezpečností” službou, v “bezpečném 4. pařížském obvodu (katedrála Notre Dam).

Američanka si i s přítelem užívala pařížské noci v turistickém ráji nedaleko katedrály Notre Dam. Po večeri zamířila na střeženou toaletu, a když se z ní dlouho nevracela, vydal se jí tam její přítel hledat. To co následovalo, je jak z hollywoodského thrilleru. Američan na toaletě načapal Araba, jak se staženými kalhotami uspokojuje na plačící Američance. Nečekanou návštěvou muže na dámské toaletě vyrušený Arab se dal na zběsilý útěk po staré židovské čtvrti Paříže. Ochránka toalety a Američan ho zběsile pronásledovali. Honičku ukončila policie, která zatarasila Arabovi útěk na mostu Luise-Philipa.

Ještě před deseti lety by tenhle příběh plnil pár dní stránky evropského bulváru a komerční televize by vyslaly své reportéry, aby z místa činu a honičky vysílaly reportáže! Leč letos bylo v médiích ticho. Média si už na pokyn Bruselu trestné činnosti imigrantů nevšímají. Co je horší, je zjištění, že v Evropě už přestávají být bezpečná místa! Díky Bruselu, a jeho pro-imigrační politice!

S podobnými následky bruselské politiky se setkáváme každý den. Třeba na vlasteneckém setkání tuto neděli v Příčovech byla bruselská politika cítit doslova všude – ještě v roce 2019 stály na stejném setkání kousek opečeného vepřového masa, plátek chleba, lžička hořčice, jeden beraní roh, a pivo desítka 100 korun! Stačily dva roky Bruselské politiky – a letos už stálo to samé 200 korun! Vlastenci sice na setkání nenechali na Bruselu niť suchou, ale bylo jich zoufale málo. A tak děkuji všem, kdo se tam přišli podívat! Rád jsem si s Vámi pokecal.

Doba je zlá, a má být hůř!

Před pár dny dostala Česká vláda Petra Fialy z Bruselu naléhavý úkol – Má okamžitě vrazit kudlu do zad Viktoru Orbánovi! Důvod je zřejmý – na toaletě v Budapešti žádný imigrant z Afriky neznásilní žádnou americkou turistku! Budapešť je díky protiimigrační politice Viktora Orbána bezpečná. A tak hrozí, že bohatí turisté přestanou jezdit do západní Evropy. A že Evropané začnou chtít žít ve stejném bezpečí, jako žijí Maďaři! Příklady dobré politiky táhnou, a proto musí být její protagonista odstraněn! Úlohu Jidáše má sehrát Petr Fiala z ODS! Bruselský plán, snad aby to byla úplná fraška, vymyslela Jourová z ANO! Voliči “Pěti-koaly” tak můžou být hrdí, konečně, díky jejich loňské volbě, sehrají čeští politici důležitou roli v EU! Zbaví Maďarsko práva VETO, a v důsledku toho – Česko zbaví jeho suverenity! Plán je to zběsile mazaný! Jediný, kdo Bruselu vzdoruje je Orbán! Proto je nutné ho nejprve zbavit práva VETO, a potom společně odhlasovat zrušení práva VETO v EU. Tak bude vytvořena jednotná Bruselská říše, ve které bude český parlament úplně zbytečná instituce. A české zákony budou platit pouze, když nebudou

odlišné od zákonů přijatých Bruslem! Imigrace, drahota, konec manželství muže a ženy, konec rodiny, konec svobody slova, konec peněz, zima, hlad a další bruselské novoty tak budou v Česku platit automaticky!

Petr Fiala musí svůj historický úkol Jidáše Bruselského vykonat, co nejrychleji! Jakmile totiž v USA proběhnou letošní podzimní volby – Orbán získá mocnou ochranu! V USA Viktor Orbán sklidil na srpnovém sjezdu obrovské ovace od republikánů a Trump ho označil za hlavního evropského spojence! Mimochodem – Orbán v Texasu řekl – že liberálové (Brusel) se spojili s komunisty, aby společně zničili Západ! A že Globalisté potáhnou k čertu! Tak už, aby to bylo! A doufám, že ODS díky Petrovi Fialovi neskončí brzy jako strana Jidášů!

ZDROJ

Sdílet: